

19.5°C!



刷新七年来元旦气温纪录

信阳消息(记者 张方志)昨天是2014年第一天,据天气预报称,除青藏高原东部以及东北地区中北部有降雪外,全国大部以晴为主,气温较常年同期偏高。其中,很多城市最高温度或将刷新纪录,迎来有气象记录以来最温暖元旦。在全国2014年元旦当天大部分地区都唱“晴歌”的背景下,我市2014年元旦当天的气温也不甘落后,一度飙升到19.5°C,创下自2008年以来元旦当天气温的最高值。

新年新气象,2014年的第一天,申城信阳阳光明媚,温暖如春。由于上周持续的晴朗,我市昨日的气温继续回升,很多市民面对如此温暖的天气,纷纷发出“今天好热”的感叹。昨日临近中午时分,记者在市区发现很多市民在从郊外散步回来的途中纷纷“丢盔卸甲”,甩掉棉衣。“今天气温好高,出去步行散会几步,就一身汗。”在茶之韵广场上,一位市民对记者说。

那么,我市昨日的气温到底高到什么程度呢?对此,记者拿着气温表在我市多个地点进行了测量。中午12时,在南湖路一个小区内的房间里,记者手中气

温表的指针5分钟内飙升到14°C;13时28分,在中山南路15路公交车站牌下,记者手中气温表的指针停留在18°C。

其实,记者所测量的气温并非我市2014年元旦当天气温的最高值。“现在的气温是19.5°C!”昨日14时49分,市气象局谭山包气象观测站的值班人员姚建成对记者说。19.5°C,是申城信阳2014年元旦当天的最高气温。同时,这个气温也是我市自2008年以来,7年内元旦当天气温的最高值!“元旦当天的最高气温,2008年是6.1°C,2009年是4.0°C,2010年是11.8°C,2011年是1.3°C,2012年是5.8°C,2013年是10.6°C。”姚建成在查阅相关资料后向记者说道。姚建成告诉记者,从过去6年我市元旦当天的气温来看,10°C以上的气温确实存在过,但是能达到19.5°C的情况并不多见。由此看来,单从气温而论,无论是全国还是我市,2014年的元旦当真算得上是个“奇葩”!

图为由于阳光太过给力,沂河钓鱼台上的一位垂钓者竟戴起了夏天才用的草帽。

今日天气 明日天气 后日天气

白天:晴到多云 夜间:多云 3°C~16°C 偏南风2到3级	白天:多云转晴 夜间:晴 3°C~15°C 微风	白天:晴 夜间:晴 1°C~12°C 微风

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)



便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345
 纪检举报:6208032 6224900
 干部选拔任用监督电话:12380
 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
 社会救助电话:6552041
 法律援助咨询电话:12348
 信阳市青少年心理
 及维权服务热线 12355
 住房公积金热线:6368300
 市行政执法热线:6381234
 国税稽查举报:6207648
 安全生产举报:6365800
 供电抢修:95598

自来水抢修:6222251
 物价投诉:12358
 火车站问询:6224114
 汽车站问询:6227575
 民航航班问询:6205656
 法律咨询:6253148
 公用电话投诉:6235102
 有线电视维修:6224227
 旅游咨询电话:6366825
 旅游投诉电话:6366983
 报警:110
 交通肇事:122
 火警:119
 天气:12121
 急救:120
 网四害:6259868
 环保受理热线:12369
 燃气服务:6222536

高铁信阳东站列车时刻表

2013年12月28日起实行

车次	到	开	区间
D2032	7:55	7:58	武汉-北京西
G508	8:05	8:08	武汉-北京西
G6802	8:40		武汉-信阳东
G510/高峰	8:54	8:57	武汉-北京西
G856	10:13	10:26	武汉-西安北
G852	10:36	10:38	长沙南-西安北
G572/高峰	10:56	11:06	武汉-北京西
G514	11:26	11:28	武汉-北京西
G516	12:31	12:33	汉口-北京西
G622	12:53	12:55	广州南-太原
G518	13:43	13:45	武汉-北京西
G574		14:25	信阳东-北京西
G74	14:34	14:36	深圳北-郑州东
G542	14:55	14:57	广州南-郑州东
G552	15:01		广州南-信阳东
G818	15:15	15:17	深圳北-西安北
G532	15:25	15:27	广州南-石家庄
G822	15:38	15:40	深圳北-西安北
G524	16:13	16:15	武汉-北京西
G68	16:18	16:20	广州南-北京西
G836	16:29	16:32	广州南-西安北
G504	16:55	16:57	长沙南-北京西
G840	17:39	17:41	广州南-西安北
G70	17:50	17:52	广州南-北京西
G530	18:07	18:15	桂林-北京西
G826	18:34	18:36	深圳北-西安北
G528	18:42	18:46	武汉-北京西
G844/高峰	18:52	18:54	广州南-西安北
G544	19:06	19:08	广州南-郑州东
D296	19:27	19:29	福州-郑州
G554	20:04		广州南-信阳东
G76	21:14	21:16	深圳北-郑州东
G548	21:32	21:34	广州南-郑州东
G551		9:00	信阳东-广州南
G541	9:51	9:53	郑州东-广州南
D295	10:13	10:15	郑州-福州
G543	10:42	10:44	郑州东-广州南
G501	11:49	11:51	北京西-长沙南
G817	12:01	12:03	西安北-深圳北
G531	12:31	12:42	石家庄-广州南
G73	13:29	13:40	郑州东-深圳北
G571	13:55		北京西-信阳东
G513	14:19	14:21	北京西-武汉
G821	14:43	14:45	西安北-深圳北
G65	15:05	15:08	北京西-广州南
G553		15:30	信阳东-广州南
G621	15:39	15:41	太原-广州南
G75	16:02	16:05	郑州东-深圳北
G835	16:13	16:15	西安北-广州南
G555	16:43	16:45	北京西-宜昌东
G67	17:13	17:15	北京西-广州南
G843/高峰	17:54	17:56	西安北-广州南
G519/高峰	18:46	18:48	北京西-武汉
G855	18:55	18:57	西安北-武汉
G851	19:33	19:35	西安北-长沙南
G521	20:15	20:17	北京西-汉口
G6801		20:25	信阳东-武汉
G573/高峰	20:41	20:43	北京西-武汉
G635	20:57	20:59	太原-武汉
G523	21:19	21:21	北京西-武汉
D2031	21:35	21:37	北京西-武汉
G525	22:03	22:05	北京西-汉口
G527	22:26	22:28	北京西-武汉

献爱心,咱也尽份力



昨日,金霞美容院董事长杨志才,在新玛特广场再次为20多名贫困学子捐赠了棉衣和现金,勉励他们好好学习,长大后更好地回报社会。捐赠仪式上,新天地文化才艺学校和泰韵葫芦丝文化艺术中心的学员,还和受捐的学子一起进行了联欢。图为董事长杨志才与受捐学子在一起。 本报记者 吴娟 摄

豫南台球联盟年度总决赛收杆

我市小伙儿获分站赛冠军

信阳消息(记者 张继疆)2013年12月29日晚,随着最后一粒8号球干净地落袋,2013年豫南台球联盟杯第八站(信阳站)暨年度总决赛在信阳乔氏台球馆圆满落幕。经过两天的艰苦比赛,来自信阳代表队的固始选手马海军夺得信阳分站赛冠军,漯河代表队选手王曦军夺得联盟年度总冠军。

此次比赛是豫南台球届的一件盛事,吸引了包括信阳、驻马店、漯

河等在内8个地市的8支代表队的100多名选手参加。比赛分为小组赛、淘汰赛等四轮比赛环节,经过激烈角逐,最终决出年度总冠军。

信阳台球联盟主席、裁判长,豫南联盟裁判长梁小凡告诉记者,此次联盟杯吸引了各地区台球爱好者踊跃报名,由于名额有限,不少地方都出现了一票难求的情况。在参加此次比赛的选手中,年纪最大的65岁,堪称球坛老将,大部分选手都比较年轻。我

市八县两区都派出了自己的代表队,在年度八强中,信阳选手就占了五个席位。由于我市台球基础比较好,不仅每年有自己的排名赛,而且有着规范的球场和最好的软硬件,信阳台球联盟的做法极有可能成为整个河南台球联赛的样板,到明年,就有可能不再是豫南台球联赛,而是整个省内的台球联赛,到时候,我市台球爱好者们将有可能更进一步与省内甚至全国的台球高手过招。